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○日時 平成29年７月11日 午後１時00分開会 

○場所 委員会室 

○議件 

１．行政視察の実施について 

２．作況調査について 

３．その他 

─────────────────────── 

○出席委員（８名） 

 委 員 長    金 兵 智 則 

 副 委 員 長    立 崎 聡 一 

 委 員    小田部   照 

            川原田 英 世 

            永 本 浩 子 

            古 都 宣 裕 

            松 浦 敏 司 

            渡 部 眞 美 

─────────────────────── 

○欠席委員（０名）    

─────────────────────── 

○委員外議員（０名） 

─────────────────────── 

○傍聴議員（０名）    

─────────────────────── 

○事務局職員 

事 務 局 長    大 島 昌 之 

次     長    細 川 英 司 

総務議事係主査    寺 尾 昌 樹 

      係    金 川 由 樹 

 

午後１時00分開会 

○金兵智則委員長 皆様お疲れさまです。 

 ただいまから、総務経済委員会を開会します。 

 本日の委員会ですが、行政視察についてと、作況

調査についてを協議してまいりたいというふうに思

います。 

 まず初めに、行政視察についてですが、６月21日

の委員会において、出発日が10月10日、そして帰っ

てくるのが13日という日程で決まりました。 

 また、視察先候補については、皆様から候補地を

挙げていただき、委員長・副委員長一任というとこ

ろで、御了解をいただいたところであります。 

 これに基づき、お手元の配付資料のとおり行程案

を作成しましたので、御一読いただきたいというふ

うに思いますが、２日目の小田原市についてです

が、古都委員のほうから観光プラットホーム支援事

業ということで、京都府宮津市の意見を出していた

だきました。 

 これに基づき、なるべく行きたいというふうに思

ったのですが、行程的に何かと厳しいということ

で、他の２市になるべく近いところで似たようなこ

とをやっているところはないかということで、委員

長・副委員長で探させていただきまして、この小田

原市の観光戦略ビジョンという中にも、観光プラッ

トホーム支援事業というのが含まれておりましたの

で、ここを選定させていただきました。 

 なお、これにつきましてご意見があればいただき

たいと思いますが、いかがでしょうか。 

〔「ありません」と呼ぶ者あり〕 

よろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

ないようですので、行政視察行程表案のとおり決

定をいたしたいというふうに思います。 

 また、調査事項等については後日お配りしますの

で、御了承いただきたいというふうに思います。 

 また、最終的な行程につきましては、出発日の１

週間前までに事務局を通じ、皆様に送付させていた

だきますので、あわせて御了承いただければという

ふうに思います。 

 また、視察後の取りまとめについてであります。 

 例年、視察結果について取りまとめをしておりま

す。 

 視察終了後に、各委員に意見及び感想ということ

で、レポートを提出していただきたいと考えており

ますが、御意見などはございますでしょうか。 

〔「ありません」「なし」と呼ぶ者あり〕 

ないようですので、例年同様、各委員より10月い

っぱいをめどにレポートを提出していただきたいと

いうふうに思いますので、よろしくお願いをいたし

ます。 

 

○金兵智則委員長 それでは次に、作況調査につい

てであります。 
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 前回の委員会において、作況調査を行うというこ

ととしましたが、実施日について８月の第１週目の

８月２日水曜日、もしくは８月３日木曜日をめど

に、現在、農林課と日程調整をしております。 

 あわせて調査内容、訪問先についても、農林課に

案を依頼しているところであります。 

 この作況調査につきましては、委員長・副委員長

一任という形で皆様から御了承いただいております

ので、日程等の調整ができ次第、追ってお知らせを

したいというふうに思います。 

渡部委員から意見をいただきました大曲湖畔園地

の植樹地ですけれども、昨年の豪雨の影響により、

現在も荒れていることから、湖畔園地ではなく天都

山にも植樹をしておりますので、そちらを見に行く

という可能性もあることだけ御了承いただきたいと

いうふうに思います。 

 また、昨年度同様に、委員外議員の参加を認める

か否かについて、皆さんの御意見を伺いたいと思い

ますが、いかがでしょうか。 

○古都宣裕委員 例年同様、委員外議員も参加希望

者があれば、一緒に参加していただいて見てもらう

ほうがいいと思います。 

○金兵智則委員長 他に何かございますか。 

〔「ありません」と呼ぶ者あり〕 

それでは委員外議員の参加を認めるということ

で、決定をさせていただきたいというふうに思いま

す。 

 その他、各委員より何かございますでしょうか。 

〔「ありません」「なし」と呼ぶ者あり〕 

それでは、以上で総務経済委員会を閉会いたしま

す。 

 お疲れさまでした。 

午後１時03分閉会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


